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Концевая муфта для ка-
белей электрофильтров 
с проволочным экраном 
или металлической обо-
лочкой на напряжение 
до 111 кВ постоянного 
тока. 
 
Наружный диаметр  
изоляции 26-38 мм. 
Сечение 35-95 мм2  
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Информация, содержащаяся в монтажных инструкциях, предназначена только для кабельщиков, обученных вы-
полнению электромонтажных работ, и для описания правильного метода  монтажа изделия. Однако, фирма Тайко 
Электроникс  не может контролировать рабочие условия, которые могут повлиять на установку изделия. 
За соответствие метода монтажа рабочим условиям установки Заказчика  ответственность несет Заказчик. Обяза-
тельства (гарантии), которые принимает на себя фирма Тайко Электроникс, содержатся в Стандартных условиях 
продажи данного изделия, и ни при каких обстоятельствах фирма Тайко Электроникс не несёт ответственность за 
любые повреждения – будь то случайные, косвенные или являющиеся следствием неправильного применения или 
обращения с изделиями. 
Райхем является торговой маркой Тайко Электроникс Лтд. 

                До начала работы   
 
  Убедитесь, что набор материалов, который Вы собираетесь использовать,  
  соответствует кабелю.  
 
  Сверьте содержание этикетки набора с названием монтажной инструкции.  
 
  Не исключено, что компоненты и рабочие операции подверглись  
  усовершенствованию с тех пор, как Вы в последний раз монтировали  
  данные изделия.  
 
  Внимательно прочтите и выполняйте последовательность операций, как  
  указано в монтажной инструкции.  
 
 
 
 
  Oбщие положения 
 
  Применяйте пропановую (предпочтительнее) или бутановую газовую горелку.  
 
  Настройте горелку так, чтобы получить мягкое синее пламя с желтым языком.  
  Следует избегать острого синего пламени.  
 
  Направляйте горелку в сторону усадки для того, чтобы предварительно  
  нагреть усаживаемый материал. 
 
  Постоянно перемещайте пламя во избежание пережога материала. 
 
  Очищайте и обезжиривайте все поверхности, которые будут контактировать  
  с клеем.  
 
  Для обезжиривания пользуйтесь «Уайт-спиритом», бензином Б-70 или салфетками,  
  пропитанными изопропиловым спиртом. 
 
  Трубки следует обрезать острым ножом, оставляя при этом ровные гладкие  
  кромки без заусенцев. 
 
  Усадку трубки начинайте таким образом, как это рекомендовано в инструкции. 
 
  Усаживая трубку, обеспечивайте равномерную усадку ее по всей окружности  
  по мере продвижения вдоль кабеля.  
 
  После усадки поверхность трубок должна быть гладкой и без морщин,  
  а профиль внутренних компонентов четко просматриваться. 
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Удалить изоляцию жил в 
соответствии с размером К = 
глубина кабельного наконечника. 
Внимание!  Только для кабелей 
сечением 35-50 мм2  :                

 установить на жилу 
дополнительную трубку. 
 
Установить наконечник на жилу и 
тщательно ввернуть винты с 
помощью отвертки или 
специального ключа. 
 
 

A1 

Удалить наружный покров кабеля в 
соответствии с размером 350+ К, 
как показано на рисунке. Наружный 
покров на участке длиной 200 мм 
обработать для получения  
шероховатой поверхности, очистить 
и обезжирить. 

A. Подготовка кабеля ( с проволочным экраном) 

Обернуть две герметизирующие 
ленты красного цвета вокруг 
окончания наружного покрова на 
длине 100 мм.  

A4 A5 

A2 

A6 

очистить 
200 мм 

A3 

Прокрыть поверхность изоляции на 
участке 150 мм тонким слоем 
силиконовой смазки. 

150 

Аккуратно отогнуть проволоки экра-
на на наружный покров  (избегая 
пересечения проволок между собой) 
и закрепить их  проволочным банда-
жом в месте окончания подмотки 
красной ленты. Тщательно удалить 
полупроводящий экран жил не дохо-
дя 60 мм до среза наружного покро-
ва .Поверхность изоляции должна 
быть свободна от следов проводя-
щего материала. Сгладить неровно-
сти места среза. 
Внимание! Не повредите при этом 
изоляцию. Предохраните красную 
мастику от загрязнения упаковочной 
бумагой. 

2005_01 

20 

10 

Зачистить поверхность изоляции на 
участке длиной 150мм от среза 
экрана. Наложить подмотку лентой 
ПВХ (липкой стороной наружу) в 
20мм от среза экрана. Тщательно 
взболтать пузырек с электропрово- 
дящей краской. Нанести краску с 
заходом на изоляцию на 20мм и на  
экран на 10мм. 
После высыхания краски снять 
ленту ПВХ.  

лента ПВХ 
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Удалить изоляцию жил в 
соответствии с размером К = 
глубина кабельного наконечника. 
Внимание!  Только для кабелей 
сечением 35-50 мм2  :                

сначала установить на жилу 
дополнительную трубку. 
 
Установить наконечник на жилу и 
тщательно ввернуть винты с 
помощью отвертки или 
специального ключа. 

B1 

Удалить наружный покров кабеля в 
соответствии с размером 350+ К, как 
показано на рисунке.  
Удалить свинцовую оболочку по 
размеру рисунка. Наружный покров  
на участке длиной 200 мм  
обработать для получения  
шероховатой поверхности, очистить и 
обезжирить. 

B. Подготовка кабеля ( в свинцовой оболочке) 

Удалить полупроводящий 
ленточный экран по размеру 
рисунка. 
Тщательно удалить полупрово-
дящий экран жил не доходя 50 мм 
до среза оболочки. Поверхность 
изоляции должна быть свободна от 
следов проводящего материала. 
Сгладить неровности места среза. 
Внимание! Не повредите при этом 
изоляцию.  

B4 B5 

B2 B3 

очистить 
200 мм 
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блокировка 
влаги 

мастика 

Обернуть две герметизирующие 
ленты красного цвета вокруг 
окончания наружного покрова на 
длине 80мм. 
Обернуть слой медной сетки вокруг 
ступени свинцовой оболочки. 
Приложить окончание провода 
заземления к выполненной 
подмотке и закрепить роликовой 
пружиной. Блокировка влаги должна 
располагаться примерно  в центре 
красной мастики. 
Закрепить провод заземления 
проволочным бандажом под 
мастикой.  
Предохранить красную мастику от 
загрязнения упаковочной бумагой. 

B6 

 
 
Прокрыть поверхность изоляции на 
участке 150 мм тонким слоем 
силиконовой смазки. 

150 

370 
80 

Зачистить поверхность изоляции 
на участке длиной 150мм от среза 
экрана. Наложить подмотку лентой 
ПВХ (липкой стороной наружу) в 
20мм от среза экрана. Тщательно 
взболтать пузырек с электропрово- 
дящей краской. Нанести краску с 
заходом на изоляцию на 20мм и на  
экран на 10мм. 
После высыхания краски снять 
ленту ПВХ.  

лента ПВХ 

20 

10 
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Обернуть два слоя изоляционного 
профиля (черного цвета) вокруг 
трубки «stress control»  начиная от 
среза наружного покрова. 
 
 

8 

Установить на разделку короткую 
трубку «stress control» (черного 
цвета) до среза наружного 
покрова или свинцовой оболочки. 
Усадку трубки начать с нижнего 
края по направлению к 
наконечнику. 

Установить на разделку длинную 
трубку «stress control» (черного 
цвета) до среза наружного 
покрова или свинцовой оболочки. 
Усадку трубки начать с нижнего 
края по направлению к 
наконечнику. 
Окончание трубки должно 
располагаться по центру 
наконечника. 

7 

В месте окончания короткой 
трубки «stress control»  подмотать 
красную мастику (с небольшим 
натяжением) по  размерам 
рисунка (а). 

Аналогичную подмотку выполнить  
на  наконечнике с заходом на 
длинную трубку «stress control»  на 
10мм, как показано на рисунке (b). 

9 10 

Завершение монтажа 

Подмотать красной 
герметизирующей лентой 
(накладывая её с небольшим 
натяжением) наконечник и 
изоляцию по размерам рисунка. 

6 

10 

20 

11 

Подмотать две красные 
герметизирующие ленты с 
небольшим натяжением и 
нахлестом, поверх отогнутых 
проволок экрана или провода 
заземления на участке длиной 
100мм. 
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13 

Обрезать излишки длины трубки 
по краю наконечника. 
Установить дополнительную юбку 
по размеру рисунка и усадить её 
огнем горелки. 
Используйте болт М10 для 
присоединения муфты к шинам. 

 
Установка юбки при обратном 
положении жил. 

  

Просим Вас убрать мусор 
согласно правилам охраны 
окружающей среды. 

Макс. длительное напряжение 
постоянного тока 

+ или- 110 kВ 

a  зазор 300 мм 

b  зазор 100 мм 

r  мин. радиус изгиба 10 x D до изгибания прогреть кабель до 
 70°C  

Минимальные зазоры 

12 

Установить длинную трубку 
красного цвета, полностью закрыв 
красную мастику на наружном 
покрове. Усадить трубку, начиная 
с нижнего края. 
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